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Председник Србије Александар Вучић поручио је Србима са Косова и Метохије да ће у
септембру доћи у јужну покрајину да с њима разговара о будућности КиМ и додао да
ниједна одлука неће бити донета без њих.

  

„Далеко смо од било каквог решења, а ви са Косова и Метохије знате ко је онај ко се
бори. Ниједна одлука без вас неће бити донета. Ја долазим у септембру на КиМ, желим
свима да се обратим, да разговарам са свима, да кажем шта ће бити са разговорима око
будућности КиМ, да заједнички планирамо, да заједнички градимо и заједнички живимо.
Држите се браћо и сестре, Србија је са вама, Србија је уз вас. Живела Србија“, поручио
је Вучић.

  

  

Вучић се телефонски укључио у састанак са Србима са Косова, који су одржали
директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић и генерални секретар председника
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Републике Никола Селаковић и поручио је Србима са КиМ да је Србија са њима, уз њих
и да ће увек бити ту.

  

"Хвала вам у овим тешким временима, у временима у којима смо притиснути са
различитих страна, како споља и од Албанаца, тако и од грађана наше националности,
хвала вам јер ви добро знате шта је то што представља пут у будућност за наш народ",
рекао је председник Србије.

  

„За оне који нас оптужују важи она, како наш народ каже, 'не пада снег да прекрије
брег, већ да звер покаже свој траг'. То су они који не желе да Срби имају било шта на
КиМ, да у добром или највећем делу живе као слободни људи, они који су против
присуства Србије на КиМ“, рекао је Вучић.

  

    Your browser does not support the video tag. 

  

Најавио је да ће Србија ове и следеће године кренути у израду већих инфраструктурних
пројеката на КиМ, како јужно, тако и северно од Ибра, да ће се радити водоводи,
канализације, да ће се улагати новца више него икада.

  

"Зато што хоћемо да покажемо да смо уз свој народ били, да уз свој народ остајемо и да
ћемо уз свој народ увек да будемо", истакао је Вучић.

  

Поручио је да су они који власт у Србији и Српску листу оптужују да су лоши, показали
ко су "они који не желе да Срби имају ишта на КиМ, ко су они који не желе да Срби у
добром делу живе као слободни људи и ко су они који су против присуства Србије на
КиМ".

  

Обећао да ће се градити вртић у Штрпцима и не само то, већ све што је потребно, до
водовода у Зубином потоку, до свега што треба да се уради у Лепосавићу, Звечану и за
Косовску Митровицу, Грачаницу.
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"Што се решења тиче – далеко смо ми од било каквог решења, али ћемо наставити да се
боримо и зато вас молим за подршку, јер ви најбоље знате ко се бори за Косово и
Метохију и знате ко је са вама", закључио је Вучић.

  

Селаковић: Није лако, али Срби на КиМ имају државни врх на челу са
председником Вучићем коме се може спокојно веровати

  

Претходно се представницима "Српске листе" обратио Селаковић који је навео да "наша
ситуација није лака".

  

„Али она, колико год била тешка, у неким аспектима је мало боља, када је Србија успела
да подигне углед у свету, када поштује договоре... Протекло је више од 1.930 дана од
како је неко обећао, али није испунио своје обећање, формирање Заједнице српских
општина (ЗСО)“, казао је Селаковић.

  

Генерални секретар председника Србије Никола Селаковић подсетио је да је
претходних недеља било покушаја политичких али иквази политичких структура да
створе атмосферу да срби на ким нису заједно са Србијом.

  

Он је рекао да су неки покушавали су да фабрикују приче у којима државни органи
власти не брину о своме народу на КиМ и да прикажу да се овде припрема неки
сценарио који би требало да нанесе штету.

  

“Хвала вам што нисте насели на ту причу. Јуче сте могли да чујете од председника
Вучића разуман и рационали ал ии чврст и јасан став да нема договора у коме се једна
страна понижава а друга уздиже”, рекао је Селаковић.

  

Он је навео да поред оних који морају да постигну договор, има и оних који су његов
гарант. Ми смо, каже, данас суочени са ситуацијом у којој се, када извршавамо своје
обавезе, ништа не може пребацити.
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- Није ли чудно што су се данас на истој страни нашли они којима су уста пуна борбе за
српско Косово, са онима који заговарају независно Косово. Откуд ту представници
опозиције, али и неки несрећни припадници СПЦ, али и једна Наташа Кандић и Соња
Бисерко, којима су додељивали улице по Приштини - рекао је Селаковић.

  

  

Он је додао да “ ситуација није лака али то се зна”.

  

“ Ви сте наш главни аргумент у борби за КиМ. Данас је ситуација мало боља када Србија
држи до речи и испуњава оно на шта се обавезала и када се договор испоштује.С друге
стране протекло је 1930 дана од како је обећано формирање ЗСО али сваки договор
нема само две стране , има и оних који би требало да буду гарант споразума. Ми смо све
испунили јер смо тиме доказали колико смо кредибилни и колико нам је стало да
сачувамо мир и дођемо до решења”, нагласио је Селаковић.

  

Говорећи о ситуацији у којој се Србија тренутно налази, Селаковић је нагласио да су
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Срби на КиМ суочени са ситуацијом када им се не може ништа пребацити, али да
позиција није лака.

  

“Сви нас убеђују да је боље да КиМ буде независно албанско Косово и није им важно
што у Сувој Реци, Качанику, Глоговцу нема Срба нити српског попа ни монаха”, нагласио
је он и поставио питање:

  

“Да ли треба да дозволимо да тихо нестанемо или да следимо оно што чува народ,
Косово и Метохију и Србију”.

  

“Борба за КиМ јесте борба за наш народ на Косову и Метохији”, истакао је Селаковић и
поручио да данас као никада раније Срби на КиМ имају државни врх на челу са
председником Вучићем коме се може спокојно веровати.

  

Ђурић: На државу можете да рачунате 110 одсто

  

Директор Канцеларије за Косово и Меотхију Марко Ђурић поручио је данас окупљенима
на Техничком факултету у Косовској Митровици да се поноси издржљивошћу и
храброшћу Срба на Косову и Метохији и рекао да је слога оно што је најважније за Србе
на КиМ.

  

"Данас сам дошао да вам кажем да се поносим вашом издржљивошћу и храброшћу да
поднесете кампању лажи, да се захвалим представницима Српске листе и народу који је
препознао и схватио значај уједињења око политике Београда и државе Србије,
јединствена заједничка политика државе Србије“, рекао је он.

  

„Сви наши непријатељи и противници волели би да имамо наше општине једне против
друге. Ви сте ти који то нисте дозволили. Проблема и изазова пред нама је прегршт -
навео је Ђурић.
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  Казао је и да сличне ставове имају Наташа Кандић и Соња Бисерко, "па и РамушХарадинај и Хашим Тачи“.  „Проблема и изазова који су пред нама је прегршт. Нећу говорити о онима који имају истистав као Соња Бисерко, Наташа Кандић, па и Рамуш Харадинај и Хашим Тачи. Ваљда суони „већи Срби“ од вас који се борите да на северу али и у сваком српском месту наКосову и Метохији нешто за Србе издејствујете“, истакао је он и додао да „нећемо имдозволити да остваре оно на чему раде и да нас та политика неће победи. Они којиданас говоре о томе какво решење Београд не сме да прихвати, раде директно за то дасевер Косова не буде у Србији“, поручио је директор Канцеларије за КиМ.  Ђурић је рекао и да су добили налог од председнка Вучића који се, како је нагласиоданоноћно бави питањем Косова и Метохије, да до краја године реализују сви започетипројекти и да се кроз разговор са градоначелницима и председницима општина ипривремених органа види шта је то што се средствима из буџета Владе РепубликеСрбије може урадити.  „Желим да поручим сваком Србину на КиМ да имате нашу реч да , шта год да буде било унаредном периоду, имаћете само више и новца и безбедности и подршке и више Србијена КиМ“, истакао је Ђурић.  Ђурић је поручио да нема одустајања и да је сваки дан на КиМ једна победа.  „Никада нећемо одустати. Ми смо овде свој на своме. На државу можете да рачунате110 одсто“, закључио је Ђурић.  (Танјуг – Блиц – ТВ Мост)  Видети још:  Горан Ракић: „Српска листа“ и српски народ на КиМ имају пуно поверење у Вучића- до сада нисмо имали коме да се обратимо у Београду по том питању  

 6 / 6

http://www.nspm.rs/hronika/goran-rakic-pred-susret-s-djuricem-i-selakovicem-srpska-lista-i-srpski-narod-na-kim-imaju-puno-poverenje-u-vucica-do-sada-nismo-imali-kome-da-se-obratimo-u-beogradu-po-tom-pitanju.html
http://www.nspm.rs/hronika/goran-rakic-pred-susret-s-djuricem-i-selakovicem-srpska-lista-i-srpski-narod-na-kim-imaju-puno-poverenje-u-vucica-do-sada-nismo-imali-kome-da-se-obratimo-u-beogradu-po-tom-pitanju.html

